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Procès Verbal du Bureau Directeur Départemental 
N°3 du 26 novembre 2022 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres du Bureau Directeur Départemental 
du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis  
Etaient présents : 
Michelle AKILIAN, Sylvie MIEGE, Elsa DURIEUX, Philippe GESSET, Eric PFAIFER, Pierre-Emmanuel 
PEQUEY, Florian CASTOR, Pierre VOUILLOT. 
Excusés : 
Mohamed BELHADJ, Franck VACHER 
 
Début de réunion : 9h30 
 

Rappel de l’ordre du jour : 
- Approbation des PV 
- Informations de la Présidente 
- Affaire courantes du Comité 
- Questions diverses 
 

1. Situation de l’ASUL Volley Ball 
Les membres du BDD sont informés de la situation de l’ASUL Volley Ball 
Le BBD s’inquiète de cette situation et de l’impact sur les clubs du département 
 

2. Approbation des PV 
PV BDD 1 du 23 sept 2022 
Approuvé à l’unanimité 
 

3. Informations générales de la Présidente 
A l’échelon national, divers colloques organisés par la FFvolley vont se tenir 
- Colloque baby volley : 10 - 11 décembre 2022 à Sartrouville, club formateur label or, n° 1 
en France 
- Séminaire des référents et agents de développement régionaux de développement : 12 - 13 
- 14 décembre à Sartrouville 
- Colloque santé : Eric Pfaifer a participé – est intervenu -  au colloque santé qui s’est tenu en 
novembre 2022. 
 

4. Affaires courantes du comité 
 

• Finances  
- Les tiers (part départementale sur les licences) ont été envoyés aux clubs. 
A ce jour, 6 clubs ne sont pas en règle 
-  7 clubs ne sont en règle concernant le règlement des engagements de leurs équipes en 
championnat départemental. 
Un courrier de rappel sera envoyé à ces clubs. 
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- Dans la perspective d’un éventuel changement de banque un contact est pris avec le Crédit 
Mutuel. 
 

• Sportive 
L’ensemble des championnats se déroule normalement. 
Cependant, constat est fait que de jeunes joueurs ont participé aux premières compétitions 
sans être correctement licenciés ou pas licenciés du tout. 
Conformément aux règlements les sanctions prévues seront appliquées. 
Trouver des gymnases est de plus en plus difficile. 
Merci aux clubs qui proposent des installations. 
 

• Arbitrage 
Les formations proposées ont été favorablement accueillies, avec une forte participation. 
 

• Secteur technique : 
- Organisation des stages de Noël 
Pour ces stages à venir, encore une fois, forte demande des stagiaires et des difficultés 
persistantes à trouver les cadres. 
 

• Communication : 
- Rhône d’or 
Eric Pfaifer représentera de CDRML VB au Rhône d’Or, le 12 décembre à Villefranche/S 
 

• Recrutement d’un salarié : 
Une première estimation des missions à confier au salarié a été faite. 
L’estimation du volume horaire nécessaire à ces missions doit être très prochainement 
affinée et permettra l’élaboration d’une fiche de poste et la diffusion d’un appel à 
candidature.  
Dans l’attente du recrutement d’un salarié, des contacts seront pris avec des vacataires pour 
assurer des missions, cette saison 
 

• Volley santé 
Eric Pfaifer rend compte de sa participation au colloque santé et propose un plan d’actions 
Prise de contacts pour promouvoir et aider l ‘ensemble des clubs pour la mise en place de 
séance FIT/SOFT  et volley adapté en structure proche de gymnase, RV pour début janvier 
2023 avec les  clubs . Intervention spécifique de volley adapté pour  enfants avec handicap 
prévue  le 14/12/2022 parrainage association 1er de cordée. 
 

5. Questions diverses 
Prochain BDD : samedi 7 janvier 2023 à 9h30 à l’EDS 
 

Pierre VOUILLOT 
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